## 甘肃华侨留学为您解析中国香港留学优势

在很多家长和学生时刻抓着 出国留学的机遇时,其实已有不少 家庭将留学目光投入到了国内。甘 肃华侨留学董事长张喜群表示,近 年来我国很多内地学生已有意放 弃漂洋过海的留学生涯,钟情于国 内优质教育资源。而香港高校全部 使用的纯英授课,无论是打算在毕 业之后立即工作,还是出国深造, 一口流利的标准英语和巨大的词 汇量都会带来难以比拟的优势。

#### 苗金跳板

甘肃华侨留学董事长张喜群说,香港的高校教学方法和内地不同。在英国模式的影响下,拥有浓重的国外生活氛围,更容易获取向欧美发展的通行证。同时可以将其作为更广阔世界的跳板,在深造结束之时申请其名校。

#### 费用低廉丰厚的奖学金

张喜群介绍,香港院校在排名、知名度及费 用较其它欧美留学费用以其性价比著称,同时 香港的奖学金项目很多,在留学程度上更大的 降低了求学成本。

#### 优质的师资力量

香港高校的教授来自世界各地,绝大部分均为名校 PHD 出身,其中更有诺贝尔奖,莫尔兹奖获得者担任教授。不仅在于教师拥有过硬的学术背景,更在于学生有机会与教师交流。在香港读书极少存在找不到教授的情况,每个教授都有固定的办公时间,学生可以就学业及生活问题与教授进行沟通,总而言之,在香港求学,教授除了有令人敬佩的学术知识外,而且很平易近人。

#### 留港附加值

据悉,香港政府在政策上规定只要在香港满7年,便可以拥有香港永久居民身份证,拿到永久居民身份证的居民可以享受免费的医疗福利,同时可以申请家人来港定居,同时去全球140多个国家和地区都可免签证。这无论是将来旅游还是办理都非常方便。

#### 离家近饮食无忧

此外,张喜群表示,较欧美而言,香港以其 英语授课,生活环境差异小等优势,越来越成为 广大学生兼顾学生和家庭的首选。而香港的饮 食种类繁多,茶餐厅便宜快捷,可以免去您在西 方国家对饮食习惯的担忧。 本报记者 温雅

## 本刊特别策划"家风教育"焦点话题讨论(四)

# 清明:最好的感恩教育

与孩子祭祖、踏青 亲近自然感受传统

或许放个小长假给了学生们很好的充电机会,在调查采访中,记者发现近八成家长们都会双手赞成利用假期让他们在家学习是首要大事儿,而清明在大家眼里只是一个节日的代称,对于年龄尚小的孩子没有什么实质的意义。然而清明的意义就只是这些吗?本期就与本刊教培智囊团专家成员何德碧老师一起探讨清明教育对孩子未来会产生多少影响。

#### 【案例】

"马上又要考试了,清明趁着放假赶紧抓抓学习,我和你爸去扫墓来回得一天时间太浪费了,你就别去了。"家有考生的李女士一边给儿子安排着清明小长假的事情,一边鼓励着儿子好好学习。"清明节,儿子很少跟我们去榆中老家扫墓,小学时怕太远他走不动,中学了学习又紧张根本没有机会去,有几次学校还组织去烈士陵园集体活动,受受教育这就够了,没必要非得讲究形式!"李女士对于清明扫墓是否带孩子去向记者表达了自己明确的观点。



中学生心理研究专家,中学高级教师,长期致力于中学生心理研究工作,由其主持的教育科研课题《问题学生心理研究》曾被列入甘肃省教育科研规划课题。

#### 清明,和孩子聊聊生老病死

在祭奠亲人或祖先时,孩子可能会问 到和死亡有关的敏感话题。那么,爸爸妈妈 也不要刻意回避这样的话题,可以根据孩子 的年龄段,接受能力,适当地跟孩子聊聊。

对此何老师介绍,儿童对死亡的了解分为三个时期:3-5岁的孩子觉得死亡就像睡觉或旅行一样,是一个可逆的过程;5-9岁的孩子已经能够接受死亡的观念,但不知道死亡会发生在每一个人或自己的身上;而9岁以上的孩子已经知道死亡无法避免,甚至会发生在自己的身上。所以,在跟孩子聊死亡等生命教育的话题时,要特别注意孩子的年龄、心理特征。

#### 清明中的感恩教育 何乐而不为?

清明节是中国的传统节日,我们在怀念先人的同时也要对孩子进行适时的教育。让孩子不仅可以真正参与其中感受清明节的氛围,在学习相关习俗和知识的同时也能身临其境的感受"佳节倍思亲"。

何老师指出,清明祭祖,其内涵是孝文 化。向已逝的亲人、祖先送上思念与敬意, 给孩子提供一个认识孝文化的环境,让他 们知道感恩。这个耳濡目染的机会是不能 错过的,也许只是一枝白菊,一个鞠躬,但 孩子在这种氛围中,是可以感受到我们对 先人的尊敬和敬仰的。

本报记者 阎韵竹

#### ● 春季互动

## 本刊群活动开启春季户外模式

## 让孩子在阳光下"群"玩

上周末大小群友春光里读书、玩耍

爆米花游戏、诵读诗词经典、一起呼啦圈……上周六上午9时,本刊公益教育分享群的大小群友自发聚集在户外,在阳光下进行了丰富多彩的亲子活动,感受春天带给我们的教育能量。本期就来看看上周六以培养孩子学习兴趣为主题的系列"家风教育"公益活动吧。

#### 春夏季让孩子们在阳光下成长

3月29日,在嘟嘟妈妈、钰茹妈妈等群友的自发组织下,教育分享群春季户外模式在孩子们的欢声笑语中正式开启了,带着此次活动的主题:如何培养孩子的读书学习兴趣。家长们纷纷表示,其实玩是孩子的天性,想要培养他们的学习兴趣,必须先让他们感受到学习的快乐是与玩耍时一样的。而春季的户外活动就是很好的引导方式,阳光明媚却不刺眼,正适合孩子们一边吸取日照能量,一边读书、玩耍,做到真正的劳逸结合。

#### 活动启发:读书有裙带效应

在本刊教育群里开展的一系列民间亲子读书活动中我们发现,孩子们的学习兴趣其实是有裙带特点的,一些孩子由于好动导致学习不能静下心来,但是在大家一起念书时这种情况就很少出现了,每个人定力十足,非常的认真,而家长们在惊讶于孩子们的变化的同时也学到了不少教子的好点子。

#### 本刊群公益活动开启"户外模式"

在春夏季到来之际,本刊将开启"户外活动模式",通过生动的教育分享形式让孩子们在 大自然中读书、游戏,将我们所提倡和家长们所需要的育人知识与信息传递给大众。请大家继 续关注我们每周二的教育分享并加入我们吧! 文/图 本报记者 阎韵竹

更多公益分享交流请加入本刊"公益教育"QQ 群:175695786











#### ○ 教培资讯

### 甘肃光辉政法学校 举行预备役士兵入队仪式

本报讯(记者温雅 通讯员杨小军)近日,甘肃光辉政法学校举行了预备役士兵入队仪式,50多名2013级法律专业的学生成为甘肃某预备役师高射炮四团一营二连一排的预备役士兵。

据悉,为增强国防后备力量,培养中职生的军事素养和军人作风,甘肃光辉政法学校依托甘肃某预备役高炮团,组建了学校预备役排,在全省中职学校首开预备役部队先河,旨在培养思想道德好、文化素质高、专业技能硬、体质体能强的立志国防建设的中等专业人才。兰州光辉政法学校是经主管部门批准的一所实行警务化管理的政法类全日制学校。学校合并甘肃文理职业学校,二十多年的办学历史积累了丰富的办学经验,已为社会培养了一大批具有专业实务技能的应用型人才。

### 北京大学 《营养调理师》特训班 在兰开班

本报讯(记者温雅)北京大学健康产业 课题研究中心、甘肃申欣健康职业培训学 校联合举办的北大《营养调理师》特训班甘肃省首届培训班 26 日在兰州正式开课。据悉,来自医院、健康机构、社会的 22 名学员参加了本次特训班。

来自北京大学健康产业课题研究中心的五位专家,就不同亚健康症状及各种慢性病有效的营养调理方案,肥胖与三高人群有效的营养调理方案与技能,读懂化验报告,全面了解、分析、评估并制定有效的营养调理方案等内容展开为期6天5夜的集中授课。

甘肃申欣健康职业培训学校王校长介绍说,北大《营养调理师》特训班课程注重实用性与可操作性,让每位学员结业后基本上可以独立开展工作,根据不同的症状开具相应的膳食及营养调理方案,达到有效预防和有效调理各种亚健康及慢性疾病的能力,真正成为有效预防、调理疾病、指导健康、维护健康的营养师。

#### 绿荫学校 中考集训班即将开讲

随着中考一诊的临近,应广大家长及学生要求,十五年磨一剑,兰州绿荫教育开设走读中考集训冲刺班。目前学校单科提高记录93分,全科提高记录378分。

绿荫教育集团将派出十五年来最强大师资阵容,所有科目一律由绿荫教育中、高考研究院各学科教研负责人担纲主讲。采用超小精品班额,确保每一位学员都能获得充分的关注和辅导,分数提高有保障。科学的课程设置体系,坚持应试原则,突显提分目的。全面、合理、独特的助教、教辅及心理辅导系统为复习全程护航。贴心、高效的同期全天托管可供家长、学员选择,从而满足更多个性化需求。走读式复习,省去了封闭式复读的环境适应过程,更快进入冲刺状态。今年,绿荫中、高考补习学校为广大学子们准备了丰厚的大礼包——英语、数学、物化、文综、理综名校冲刺集训班。同时今年学校还开设了各年级各学科的双休日签约班。(温雅)